Exercice 1 ( R 2004) :
On consideére la suite numérique (u,,) définie par

3
i

JuZ +1

Ug=1 et tpy = pour tout n de N.

. . Montrer que : u, > 0, pour tout n de N.

B Montrer que la suite (u,) est décroissante.

I En déduire que la suite (u,) est convergente.

1
. . Montrer que : u,yq < EH”’ pour tout n de N.

1 T
. En déduire que : u, < (5) . pour tout n de N puis calculer lim wu,,.

n—4o0



Exercice 24 ( R 2021) :

. : e — 1o
Soit (u,) la suite numérique définie par : uy = = et upyy = T

- pour tout n de N
{; \j‘ ¥ 1 ”Ll!..n

64
,.—;s;—--LLYhpe

. Montrer que pour tout nde N, 0 < u, <1

(.un . 1)2

. . Montrer que pour tout n de N #,,y — u, = 3
— Uy

. Montrer que la suite (u,) est convergente.

1
. On pose v, = 7 pour tout n de N

— U,

. Montrer que (v,) est une suite arithmétique et déterminer sa raison et son premier terme.
n+1
+ 3

. Déterminer v, en fonction de n et en déduire que u, = pour tout n de N

B8 Calculer la limite de la suite (u,)

1011
. A partir de quelle valeur de n, a-t-on u,, > —1;12?




Exercice 23 ( N 2021) :

1 Uy
Soit (u,) la suite numérique définie par : uy = 5 et Upy1 =

pour tout n de N
3 —2u,

. Calculer u,

1
. Montrer par récurrence que pour tout n de N, 0 < u,, < 2
Up 41 1
@ B Montrer que pour tout n de N, < =
Uy

B En déduire la monotonie de la suite (u,)

n+1
. . Montrer que pour tout nde N, 0 < u, < (5) ; puis calculer la limite de la suite (u,)

B On pose v, = In(3 — 2u,,) pour tout n de N, calculer lim v,

1 1
. . Vérifier que pour tout n de N, -1=3 (— — 1)

Upt+1 (%

. En déduire u, en fonction de n pour tout n de N



g = 3
On considére ln suite (ug, pen définie par: . Blu, —1) ; (vne N)
eyl =
thy 2

@ Montrer par récurrence que: Yne N2 < u,, < 4
@ @ Montrer que (i, Juey est une suite croissante puis en déduive que Yn € N3 < u, < 4
@ En déduire que (i, )pen 05t convergente
4
(3) Montrer que ¥n € N0 < 4 — tns1 < (4 — un)

@ Endéduiteque: Yy/ne N D <d—u, < (%)

®,

. puis ealeuler lim  wy,

Pl ===+ N0
@ OnposeVneM: v, = lin — 4
H" o 2
= L ' 2
Montrer que (g Jaen est une suite géométrique de raison 3

@ En déduire que v, , puis &, en fonction de n.
@ Retrouver alors lm uy,

| B =

@ Onpose: VneEeN:Ss=w+wy 4+t oo +Un ,

2 2 2 2
tTy=— 4+ —— 4 —— F e
> nn—2+u1—2+it1—2+ +Hn—2

() Caleuler S, et T, en fonction de n .

@ En déduire que @ lim S, et lin Tw
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